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TÁJÉKOZTATÓ NAPIRENDRŐL ÉS  

DÖNTÉSHOZATALHOZ SZÜKSÉGES TUDNIVALÓKRÓL 

 

A BEAC elnökségi tagjai részére 
 

 

Tisztelt Elnökségi Tagok! 

 

A Budapesti Egyetemi Atlétikai Club (székhelye: 1117 Budapest, Bogdánfy utca 12., Nyt. sz.: 01-02-

0002227) elnökségének ülés tartása nélküli, írásbeli döntéshozatalára történő felkészülés érdekében az 

alábbiak szerint tájékoztatom Önöket a napirendről és a döntéshozatalhoz szükséges tudnivalókról.  

 

 

I. TÁJÉKOZTATÁS ELJÁRÁSI RENDRŐL 

 

A döntéshozatal szabályairól az Alapszabály 8. § (9) pontja alapján az alábbiak szerint tájékoztatom 

Önöket: 

− Az elnökség akkor határozatképes, ha tagjainak több mint a fele leadja szavazólapját.  

− Az elnökség határozatait egyszerű szótöbbséggel hozza. 

− Kérem a Tisztelt Elnökségi Tagokat, hogy az alapszabály 8. § (9) bekezdése alapján a jelen 

felhívás kiküldésétől számított 5 napon belül szíveskedjenek szavazataikat a közölt napirend és 

a jelen tájékoztatóban foglaltak alapján, írásban, elsősorban e-mail útján megküldeni az 

igazgató részére! 

− Írásbeli szavazatnak minősül az ajánlott levélben, írásban személyesen vagy e-mailben leadott 

szavazat.  

− A szavazatok leadásának módja: a szavazólapon az adatok kitöltését követően az egyes 

határozattervezeteknél az „igen” vagy „nem” szavazatot egyértelműen, javítás nélkül 

szíveskedjenek megjelölni (X), majd a szavazólapot aláírásukkal és keltezéssel lássák el, majd az 

aláírt okiratot beszkennelve, saját elektronikus levélcímükről, e-mail útján küldjék meg 

valamennyi elnökségi tag részére a jelen levélben megjelölt értesítési címeken, vagy az aláírt, 

szavazattal ellátott határozattervezetet eredeti példányban személyesen érkeztetve adják át az 

Egyesület központi irodájában (Bogdánfy úti telephely). 

− Legkésőbb a szavazásra megszabott határidő utolsó napját követő munkanapon – vagy ha 

valamennyi szavazásra jogosult szavazata ezt megelőzően érkezik meg, akkor legkésőbb az utolsó 

szavazat beérkezésének napját követő munkanapon - az igazgató megállapítja a szavazás 

eredményét, és azt további három napon belül teszi közzé. A határozathozatal napja a szavazási 

határidő utolsó napja; vagy ha valamennyi szavazat korábban beérkezik, akkor az utolsó szavazat 

beérkezésének napja. 

− Az elnökségi döntéshozatal nyilvánosságának biztosítása úgy történik, hogy a jelen felhívást hozza 

nyilvánosságra az alapszabályban egyébként meghatározott módon (honlapon közzététel) az 

egyesület. 

− Amennyiben az Elnökség határozatképtelenség miatt nem tud dönteni, úgy az adott előterjesztésről 

határozatot a tagok személyes jelenlétével megtartott elnökségi ülésen lehet hozni. 

 

Kérem tehát a Tisztelt Elnökségi Tagokat, hogy szavazati jogukkal élni szíveskedjenek, és a jelen 

tájékoztató alapján kitöltött szavazólapjaikat mihamarabb, de legkésőbb a jelen felhívás 

megküldésétől számított 5 napon belül – elsősorban elektronikus levél útján – az igazgató részére 

visszaküldeni szíveskedjenek! 

 

 

További kérdések felvetésére és az elnökségi tagok egyeztetésére a döntéshozatali határidő utolsó napjáig 

elektronikus levél útján van mód. Kérem, hogy leveleikbe, esetleges észrevételeikbe valamennyi elnökségi 

tagot becsatolni szíveskedjenek, az alábbi elérhetőségeken: 
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 Elnökségi tag neve Elektronikus levélcím 

1 Fortuna Zoltán fortuna.zoltan@kancellaria.elte.hu 

2 Dr. Hamar Imre hamar.imre@btk.elte.hu  

3 Horváth János horvath.janos@eltesport.hu 

4 Kovácsik Rita kovacsik.rita@ppk.elte.hu  

5 Simon Gábor simon.gabor@beac.elte.hu 

6 Szabari János szabari.janos@beac.elte.hu 

7 Szalay Krisztián krisztian.szalay@rk.elte.hu  

8 Varga Réka vargakuci@student.elte.hu 

 

 

Budapest, 2025. november 4. 

 

 

Tisztelettel: 

 

 

Dr. Hamar Imre 

elnök 

Budapesti Egyetemi Atlétikai Club 

 

 

 

Mellékletek: 

- napirend részletezése, határozattervezetek 

- szavazólap 

 

 

 

 

II. NAPIREND RÉSZLETEZÉSE, JAVASLATOK, HATÁROZATTERVEZETEK 

 

 

1. NAPIRENDI PONT: Küldöttgyűlés összehívása (időpont, hely, napirend, küldöttszám 

meghatározása, Jelöltállító Bizottság megválasztása) 

 

 

Figyelemmel arra, hogy az Egyesület tisztségviselőinek mandátuma lejár, rendkívüli tisztújító 

küldöttgyűlés összehívása szükséges, annak formája, helyszíne, időpontja, napirendje, küldöttszáma 

meghatározásával.  

 

Javaslom, hogy az ülés összehívása alapvetően személyes részvétellel kerüljön sor. Az elnökség a 

küldöttek számát az Alapszabály 6.§(10) pontja alapján, az arányos képviseletet biztosítva, a 2025/2026. 

tanévre az 5/2019. (XII. 12.) számú elnökségi határozattal megállapított 2.000 Ft/fő egyesületi tagdíjat 

2025. május 31. napig befizetett tagok központi nyilvántartása alapján, szakosztályonként állapítja meg.  

 

A küldöttek száma a szakosztályok taglétszámának függvénye. Minden megkezdett 15 fő tag után a 

szakosztály 1 küldöttet jogosult delegálni. (Például, ha a szakosztálynak 3 tagja van, akkor egy küldöttet, 

ha 16 tagja van, akkor két küldöttet, ha 31 tagja van, akkor három küldöttet delegálhat.) Az igazgató 1 

munkanapon belül kiértesíti az egyes szakosztályok vezetőit a részükről delegálandó küldöttek számáról.  

A küldöttek megválasztása a szakosztályok kötelessége, a küldöttgyűlést legalább 10 nappal megelőzően. 

Ennek érdekében szakosztályonként szervezett küldöttválasztó gyűléseket kell tartani. Ezek 

megszervezése a szakosztályvezetők feladata. 

 

Az elnökségi- és felügyelőbizottsági tagokat a küldöttgyűlés 4 évre választja, titkos szavazással. Az 

alapszabály 8.§-a értelmében az új elnökség létszáma 10 fő, melynek tagjai az elnök, az igazgató és további 

8 fő elnökségi tag. Az elnök személyére az ELTE rektora és kancellárja közösen tesz javaslatot, továbbá 
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az ELTE rektora és kancellárja 2-2 fő elnökségi tag jelölésére jogosult. A hallgatói sport kiemelt szerepére 

tekintettel az ELTE Hallgatói Önkormányzata 1 fő elnökségi tagra tesz javaslatot, míg a 

szakosztályvezetők 3 fő elnökségi tagot jogosultak jelölni. 

 

Az új felügyelőbizottság tagjainak száma 5 fő. A felügyelőbizottságba egy főt jelöl közösen az ELTE 

rektora és kancellárja, továbbá egy-egy főt jelöl a Közalkalmazotti Tanács és az EHÖK elnöke.  

 

A fenti szervek illetve személyek a jelöléseket a választó küldöttgyűlést megelőző 3. napig az elnökséghez 

benyújtott írásos nyilatkozatban tehetik meg. A fenti jelöléseken kívül a jelöltállító bizottságnál jelölhet 

elnökségi- vagy felügyelőbizottsági taggá választása érdekében bármely olyan személy, aki megfelel az 

alapszabály rendelkezéseinek. Amennyiben a jelölési jogosultságukkal a fenti személyek és szervek 

határidőben nem élnek, a küldöttgyűlésen is lehetséges jelölni, akiket először fel kell venni a jelölő listára.  

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Kérem a Tisztelt Elnökségi tagokat, hogy a rendkívüli tisztújító küldöttgyűlés összehívásáról határozatot 

hozni szíveskedjenek, annak formája, helyszíne, időpontja, napirendje meghatározásával, továbbá kérem, 

hogy az elnökség válasszon 3 tagot a tisztújító küldöttgyűlés jelöltállító bizottságába, az alábbi 

határozattervezetek alapján. A jelöltállító bizottság tagjaivá javaslom Virág Tündét, Nagy-Kismarci 

Bencét, Maurer Katát kinevezni. 

 

1. számú határozattervezet: 

 

A küldöttgyűlés formája: tisztújító rendkívüli küldöttgyűlés, melyet az elnökség a küldöttek személyes 

részvétele mellett hív össze.  

 

A küldöttgyűlés tervezett időpontja: 2025. november 27. napján 17:00 óra, a határozatképtelenség esetén 

a megismételt ülés időpontja: 2025. november  27. napján 17: 30 óra 

 

Helyszín: 1088 Budapest, Múzeum krt. 4-6. ELTE BTK, A-épület Gombocz Zoltán terem.  

 

A küldöttek száma az előterjesztésben ismertetettek szerint, az Alapszabály alapján kerül meghatározásra.  

 

A Küldöttgyűlés napirendje:  

Megnyitó  

1. Mandátumvizsgáló és Szavazatszámláló Bizottság, küldöttgyűlési tisztségviselők megválasztása  

2. Az elnökség négy éves beszámolója (2021-2025) 

3. A felügyelőbizottság négy éves beszámolója (2021-2025) 

4. Tisztségviselők megválasztása (elnökségi és felügyelőbizottsági tagok) 

5. Egyebek 

 

 

2. számú határozattervezet: 

 

Az elnökség Jelöltállító Bizottságot állít fel, melynek tagjaivá választja Virág Tünde, Nagy-Kismarci 

Bence, Maurer Kata személyeket . 

 

 

2. NAPIRENDI PONT: Az elnökség négy éves beszámolója (2021-2025) 

 

Az Alapszabály 6. § (7) d) pontja értelmében az elnökség beszámol az elmúlt 4 évben végzett 

tevekénységéről, eredményeiről, elképzelt és megvalósított terveiről, jövőbeli javaslatairól. Az értékelés 

elfogadása a küldöttgyűlés feladata.  

 

HATÁROZATI JAVASLAT 
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Kérem a Tisztelt Elnökségi tagokat, hogy az elnökségi beszámoló tartalmát határozzák meg, és annak 

elkészítésére és a küldöttgyűlés elé terjesztésére kijelölt elnökségi tag személyélről határozatot hozni 

szíveskedjenek, az alábbi határozattervezet alapján. 

 

3. számú határozattervezet: 

 

Az elnökség felhatalmazza az elnököt – akadályoztatása esetén az igazgatót –, hogy az elnökségi 

döntéshozatal előkészítő egyeztetésein tárgyaltak alapján készítse elő a küldöttgyűlés számára szóló 

beszámolót az elnökség 4 éves tevekénységéről, és azt terjessze a tisztújító küldöttgyűlés elé, elfogadásra 

ajánlva azt.  

 

 

3. NAPIRENDI PONT: Egyebek 

 

Egyéb, a BEAC működésével kapcsolatos ügyekben történő tájékoztatás, illetve felmerülő kérdések 

megvitatása.  

 

 


